
 

 

 

 

 

Θεσσαλονίκη, 17.02.2020 

Δελτίο Τύπου 

 

Ο Μίμης Κοέν, Διευθυντής του Κέντρου Κρανιοπροσωπικής Χειρουργικής του Πανεπιστημίου 

του Ιλινόις στο Νοσοκομείο Παπαγεωργίου   

 

Τον διαπρεπή καθηγητή των ΗΠΑ Μίμη Κοέν έχει την τιμή και τη χαρά να υποδεχτεί το Νοσοκομείο, την 

Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου 2020.  

Ο Διευθυντής του Κέντρου Κρανιοπροσωπικής Χειρουργικής του Πανεπιστημίου του Ιλινόις και επίτιμος 

διδάκτορας ΑΠΘ, θα επισκεφτεί το Νοσοκομείο Παπαγεωργίου προσκεκλημένος της Κλινικής Πλαστικής 

Χειρουργικής ΑΠΘ και θα δώσει διάλεξη με θέμα «Ολική αντιμετώπιση των σχιστιών και 

κρανιοπροσωπικών δυσμορφιών», στο πλαίσιο της επιστημονικής εκδήλωσης «Συγγενείς 

Κρανιοπροσωπικές Δυσμορφίες: ένα σταυροδρόμι συνεργασιών», στο αμφιθέατρο του Νοσοκομείου.  

Είναι η δεύτερη φορά που ο κ. Κοέν, διεθνώς καταξιωμένος επιστήμονας για το επιστημονικό, κλινικό και 

συγγραφικό του έργο, επισκέπτεται το Νοσοκομείο, καθώς διατηρεί άριστη συνεργασία με την Κλινική 

Πλαστικής Χειρουργικής ΑΠΘ, υπό τη Διεύθυνση της καθηγήτριας Ευτέρπης Δεμίρη. Κατά την 

προηγούμενη επίσκεψή του, πριν από ένα χρόνο, είχε δηλώσει εντυπωσιασμένος από τις υποδομές του 

Νοσοκομείου και τις υψηλού επιπέδου παρεχόμενες υπηρεσίες στον τομέα της πλαστικής χειρουργικής.  

Πρόκειται για έναν από τους πλέον ξεχωριστούς Έλληνες της διασποράς που τιμούν την Ελλάδα με το 

έργο και την προσωπικότητά τους.  

Πρωτοπόρος στην επανορθωτική χειρουργική των κρανιοπροσωπικών δυσπλασιών, έχει πρωτοστατήσει 

στην εφαρμογή νέων πρωτοκόλλων και σύγχρονων χειρουργικών τεχνικών σε παιδιατρικούς ασθενείς με 

συγγενείς σχιστίες του προσώπου. Επιπλέον, έχει αναπτύξει αξιόλογη δραστηριότητα στην επανορθωτική 

χειρουργική αντιμετώπιση ασθενών και στην Κλινική την οποία διευθύνει, είναι υπεύθυνος για την 

εκπαίδευση και την εξειδίκευση γιατρών από όλο τον κόσμο, ανάμεσα στους οποίους βρίσκονται και 

πολλοί Έλληνες πλαστικοί χειρουργοί. Αξιοσημείωτο είναι και το ανθρωπιστικό  έργο του καθηγητή Κοέν, 

που αφορά σε εθελοντική προσφορά ιατρικών υπηρεσιών σε διάφορες χώρες.  



 

 

 

Πρόγραμμα εκδήλωσης 

«Συγγενείς Κρανιοπροσωπικές Δυσμορφίες: 

ένα σταυροδρόμι συνεργασιών» 

 

 12.00 : Χαιρετισμοί  

 

 12.30 : Εισαγωγική Ομιλία: Π. Φόρογλου, Πλαστικός Χειρουργός, Αναπλ. Καθηγητής ΑΠΘ  

«Η αναγκαιότητα ύπαρξης εξειδικευμένης Μονάδας αντιμετώπισης ασθενών με Συγγενείς 

Κρανιοπροσωπικές Δυσμορφίες σε δημόσια δομή του Υγειονομικού χάρτη της Ελλάδος»  

 

 12.45: Διάλεξη: Καθηγητής Μ. Κοέν, Διευθυντής Κέντρου Κρανιοπροσωπικής Χειρουργικής  

Πανεπιστημίου Illinois, Chicago, Επίτιμος Διδάκτορας ΑΠΘ  

« Ολική αντιμετώπιση των σχιστιών και κρανιοπροσωπικών δυσμορφιών» 

 

 13.30 : Διαδραστική συζήτηση με σύντομες τοποθετήσεις:  

 Δ. Ζαφειρίου, Καθηγητής Παιδιατρικής ΑΠΘ, Διευθυντής Α’ Παιδιατρικής Κλινικής ΑΠΘ  

 Ελ. Διαμαντή, Αναπλ. Καθηγήτρια Νεογνολογίας ΑΠΘ, Διευθύντρια Α’ Νεογνολογικής Κλινικής ΑΠΘ  

 Α. Αθανασιάδης, Καθηγητής Γυναικολογίας ΑΠΘ, Διευθυντής Γ’ Μαιευτικής Γυναικολογικής Κλινικής 

ΑΠΘ  

 Ν. Ζιάκας, Καθηγητής Οφθαλμολογίας ΑΠΘ, Διευθυντής Β’ Οφθαλμολογικής Κλινικής ΑΠΘ  

 Ι. Πατσιαλάς, Καθηγητής Νευροχειρουργικής ΑΠΘ, Διευθυντής Α’ Νευροχειρουργικής Κλινικής ΑΠΘ  

 Κ. Αντωνιάδης, Καθηγητής Γναθοχειρουργικής ΑΠΘ, Διευθυντής  

 




